
２０１０／３／２５発行 林伸之著 「２ ｏｖｅｒ １ Ｇａｍｅ Ｆｏｒｃｅ」正誤表

頁 行 誤 正

１ １（扉） ２ Ｆｏｃｉｎｇ Ｆｏｒｃｅ

２ １５ ⑲ ジャンプ・レイズしているはずです。 ジャンプ・レイズします。

３ ２３ ① ビッドします。 ビッドします。（例外有り）

４ ２５ ① ビッドします。 ビッドします。（例外有り）

５ ４２ ⑥ Ｋ６ ７５３ Ｋ６２ ７５

６ ４８ 最後 ５１ページ ４９ページ

７ ４９ 最後 ５０ページの答 ４８ページの答

８ ５３ １９～２０ ⓑが弱いので、２と・・ ・ ・ ・ ・ ⓑが３枚あるので、３です。

９ ５５ 最後 レイズしません。 レイズしないこともあります。

１０ ５７ ⓑ Ａ１０９８７ Ａ１０９８７３

１１ ５７ ⓒの６ 望み 出来目

１２ ６１ ⑦の１２ Ａ３枚 キー・カード３枚

１３ ８５ ⑥ ４ＮＴ－５－６ ４－４－パス

１４ １１１ 囲み、４ されはサクリファイスです。 それはサクリファイスです。

１５ １１５ ② （追記） ２枚はを、その他は一番枚数の多いスーツをビッド

１６ １１９ 囲み、２ 省いている分 詳細を省いている分

１７ １１９ 囲み、１１ マクシマム・オーバーコール・ダブル マクシマル・オーバーコール・ダブル

１８ １４１ ④ では１１・・６がメ－クします では１２トリック。でプレイすれば

（が３－２ブレイクなら）１３トリック。

１９ １４５ ⑥の５ ３ ４

２０ １４７ ２２～２３ グランド・・・全て揃っています。 上がりすぎないように気をつけましょう。

２１ １４９ ５ ５－５ ５－５

２２ １５８ １２ １ １（または１）

２３ １５８ ② Ｑ１０９２ ＫＪ３ Ｑ１０９ ＫＪ３２

２４ １６０ ４、７ ３枚 ３枚

２５ １６０ ５ ,６ ,８ ,９ １～２枚 １～２枚

２６ １６０ ④ 追記 このハンドは１３ＨＣＰで１０を４枚持って

いるのでミニマムでは有りません。

２７ １６６ ③の９ ２ＮＴはノンフォーシングでさう。 ２ＮＴはノンフォーシングです。

２８ １６８ ⑦の１８ ８６５４３ ８６５４２

２９ １７０ ９ １０ｏｐｔ． １０ｐｔｓ．

３０ １７１ ⑤ Ｋ８３ ＡＱ１０２ Ｋ３ ＡＱ１０８２

３１ １７７ 表の２ ３ ハーフ ２ ハーフ

３２ １７８ １１ ２レスポンス ２オーバーコール

３３ １７９ ② ６＝９ｐｔｓ． ６～９ｐｔｓ．

３４ １８３ ① パス パス パス

３５ １８３ ① ４枚４枚さです。 ４枚４枚です。

３６ １８４ ④ Ａ４ Ａ４３

３７ １８９ ２１ ２ＮＴ ２ＮＴ／３

３８ １８９ ２１ ５枚 ＩＮＶ ５枚／６枚 ＩＮＶ

３９ １８９ ２３ ３ スプリンター ３／４／４ スプリンター

４０ １８９ ２４ ４／ ４ ６枚以上 スラムに興味。

４１ １８９ ３０ ４ スプリンター ４／４／４ スプリンター

４２ １８９ ３１ 追記 ２ＮＴ／３

４３ １８９ ３１ 追記 ５枚／６枚 ＩＮＶ

４４ １８９ ３２ 追記 ４ ６枚以上 スラムに興味。

４５ １９０ １０ ２ ２／３ＮＴ

４６ １９０ １０ ４枚のＩＮＶ ４枚のＩＮＶ／４枚のＣｈｏｉｃｅ ｏｆ Ｇａｍｅ

４７ ２１５ 最後 サイドのＡ、Ｋ サイドのＡ、Ｋ（または、やむを得ずＱ）

４８ ２２３ ⓔ ５よりも上 ５よりも上

４９ ２２５ ⓑ ４オープンには４ ４オープンには４

５０ ２４２ ２ 次のような 次のⓐⓑのような

５１ ２５０ ６ １００％ゲームフォーシング・・します １００％・・します。ただし１－２は、２ＲＦ


